
一份完整的奶茶店创业计划书 完整的奶
茶店创业计划书(大全5篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。优秀的教案都具
备一些什么特点呢？下面是小编带来的优秀教案范文，希望
大家能够喜欢!

幼儿园教学活动设计教案篇一

一、自然导入，激发兴趣

师：你们听到了什么？看到了什么？感觉到了什么？（让幼
儿用图画形式记录下来，并向大家说说，（出示分类板）请
幼儿将自己的图画记录进行归类，要求幼儿之间互相讨论后
再分类。幼儿归类、集体检查。

在对微风进行探索的基础上，激发了孩子关注风力变化的积
极性。这就自然地生成了以后的探索活动，在中级风、大风
到来时，让他们自发地到户外去感受，然后将自己的体验与
发现用图画、表格的形式记录并分类。

师：风有风级，不同的风级表示风的大小不同，人的感受也
不同。三、探索判断风向

师：（拿出风车）这些风车在活动室能玩吗？

师：小朋友想了很多办法制造了风，那你们喜欢风吗？为什
么？（幼儿讨论）课后通过孩子自己不断地收集信息与资料，
让孩子逐步发现风能帮人类做许多事情，利用风可以发电、
传播种子等等，但也会给人类带来危害。我想，了解风的利
与弊有助于孩子辨证地看待事物，从小形成科学的思维方式。



幼儿园教学活动设计教案篇二

本课是地方性趣味活动内容，是“造型·表现”学习领域的
教学。主要尝试不同材料和表现方法，体验造型的乐趣。

石头画或石头造型取自俯首可得的石头，材料易得，资源丰
富。石块，其天然的形状及色彩与肌理常常为绘画创作提供
了美妙和丰富的想像空间。孩子们都极具好奇和探究心理，
当绘画选择在石头上进行，打破了用纸作画的常规后，学生
的学习一定充满了兴致和探奇的兴趣。所以，兴趣下的教学
也更容易取得意想不到的效果，既让学生体验了艺术的丰富
性，也让学生体验了不同的造型方法和方式下效果的神奇。
一、教学目标：

1．认知领域：欣赏和结识石头画造型艺术，激发学生学习美
术的兴趣。

2．操作领域：不拘形式和方法地体验在石头上作画的乐趣，
发展学生的想象力和创造力。培养学生的充分利用身边发现
的一切适合造型创作的材质进行发现美，创造美的实践能力。

3．情感领域：通过本节课的学习，让学生充分感受艺术的生
命力和实用性，提高美化生活的能力。渗透环保教育，德育。
二、教学重点：欣赏石头画，了解石头画的特性及艺术美感，
学习简单的表现方法。培养学生的联想造型能力和创作能力。
三、教学难点：

根据石头的形状、色彩与肌理进行联想和创作。观察自己的
石头形状、大小与颜色，增进观察力，能够作出各种创意上
的联想并进行制作。四、教学准备：

足够多的石头，方便学生挑选出自己喜爱的石块进行创作练
习。



生：自己准备的石子。自选绘画造型表现工具（水粉颜料或
橡皮泥）。五、教学过程：

（一）激趣导入

观看仙人掌的图片，了解仙人掌的纹理。

（三）课堂实践

让学生根据仙人掌的特点设计仙人掌的图案，用点线面表现。

（四）教师示范

示范点和线的画法，注意手的技巧（五）学生练习

学生根据自己的草图将仙人掌在石头上绘制出来

（六）展示评价

将学生画的仙人掌放到花盆里进行拼摆，学生和教师进行评
价。

幼儿园教学活动设计教案篇三

一、设计意图：

大班幼儿活泼好动，摸、爬、滚、打是他们自娱自乐，相互
嬉戏的最爱。大班幼儿对自己的身体各部份有一定的认识，
在嬉戏中能有意识地积极寻找多种方法运用身体某些部位去
完成一些高难动作。我根据本班幼儿的实际能力，设计
了“灵巧的身体”系列活动，在活动中，幼儿积极思考、尝
试，利用身体各部分来移动，满足了幼儿的兴趣与需要。为
尽量地满足幼儿创造游戏的兴趣与欲望，特设计本次活动。
活动旨在让幼儿在愉悦的情绪下，积极动脑，大胆参与，主



动地探索箱子的不同玩法，在不断地尝试、游戏中，促进幼
儿在原有水平上获得发展。体验创造的乐趣，提高对体育活
动的兴趣，从而在活动中不断提高对基本动作的掌握以及身
体的灵敏性与协调性。

二、活动目标：

1、幼儿借助箱子进行自主活动，综合发展幼儿的基本动作，
提高身体灵活性、协调性。

2、积极探索、交流箱子的多种玩法，提高创造能力与探索能
力。

3、通过活动，培养幼儿勇于克服困难的精神，体验成功的快
乐。

四、活动形式：小组 个别

五、活动重点：借助箱子，发展幼儿的基本动作

六、活动难点：创新游戏方法，提高幼儿创造力

七、活动过程：

（一）、利用纸箱进行准备活动利用纸箱做走、跑等动作，
活动身体各部分，跟随音乐做动作，活跃活动的气氛。

（二）、鼓励幼儿自由探索与交流分享

1、启发观察，激发兴趣。

师：“刚才小朋友们做的都特别好，所以老师奖励给每个人
一辆小汽车。”教师神秘的语气，引导幼儿观察纸箱、变成
汽车，激发幼儿参与活动的兴趣。



2、创设情境，自由探索。

1）以游戏的情境调动幼儿积极探索的欲望，鼓励幼儿想出不
同的办法来开动汽车。幼儿自由想象、实践，完成规定要求。
教师观察指导，鼓励好的方法，对有困难的幼儿进行个别帮
助。

2）师：“现在小朋友开动自己的汽车，我们一起到果园去摘
果子吧！”以摘果子的情境调动幼儿兴趣，延长移动距离，
提高幼儿动作的灵敏性、协调性。

3、激发兴趣，创新活动形式。

幼儿在游戏中与同伴交流玩法，尝试别人的玩法，体验游戏
的乐趣。

（三）、游戏竞技《送水果》师生共同布置场地（如图），
把幼儿分组，进行平行游戏。

集体玩法：各队的小猴子要跨过小山坡（纸箱），钻过山洞
（纸箱），在开着小汽车（纸箱）快速将果子运到医院，在
沿原路回来。用时最短的一队获胜。

（1）在钻爬的环节中，教师特意为幼儿设置了两只纸箱，以
此来培养幼儿在竞技中安全、有序，共同进去的体育精神。

（2）在跨跳环节中，教师设置了高低不同的纸箱，满足不同
水平幼儿的需要，使幼儿在活动中体验成功，树立活动的自
信心。

（3）评价环节中，对速度最快的一队进行鼓励，把彩旗发给
各队。

（四）、结束部分：播放音乐放松身体，结束活动。



幼儿园教学活动设计教案篇四

活动名称：社会《生活中的标志》 活动目标：

1.乐于观察认识日常生活中常见的标志。

2.知道它们的不同类别和作用。 3.尝试运用日常生活中的各
种标志。活动重难点：

认识日常生活中常见的各种标志，了解其不同类别和作用。
活动准备：

1.幼儿观察生活中的常见各种标志。

课件、各种标志图每组一份（注意安全、人行横道、禁止烟
火、当心触电、禁止触摸等）。 活动过程：

3.小结：交通标志给行人、车辆提供了指引，提醒人们遵守
交通规则、注意安全。 二.拓展认识标志。

1.根据幼儿的生活经验，请幼儿说一说在什么地方见过什么
标志。

小结：这是禁止烟火标志，它告诉我们附近有容易燃烧的物
品，一般在加油站、图书馆、仓库等地方会看到这个标志，
禁止人们使用明火，以免引起火灾。

（2）出示当心触电标志。

提问：这是什么标志？你在哪里见过这个标志？它表示什么
意思？ 小结：当心触电标志警告我们要远离电厂、高压电线
杆、变压器等有电的地方，在家也不要玩有电的物品，因为
电是很危险的。



（3）依次出示“注意安全”、“当心滑跌”、“紧急通道”、
“当心中毒”、“禁止吸烟”、“禁止游泳”、“禁止触
摸”等常见标志引导幼儿认识。

3.请幼儿讨论标志的用途。

提问：生活中为什么有这么多的标志？它们对我们有什么用？

小结：标志通常出现在人口较密集的公共场所，它可以规范
人们的行为，提醒大家遵守公共秩序。

4.引导幼儿从图案、颜色、形状、意义等方面加以比较，区
别三种性质的标志。

小结：一种标志代表一种意思，它的图案简单、易懂；标志
通常分为三类，黄色作为底色的标志，是提醒或警告我们要
当心注意的，叫做“警告标志”；蓝色或绿色作为底色的标
志，提示我们应该怎样做，通常叫做“提示标志”；一般画
红色斜杠的标志表示禁止我们做某些 事情，叫做“禁止标
志”。

5.通过游戏，巩固幼儿对标志的认识，初步学会运用标志。
（出示生活中的场景，请幼儿找出这些地方需要的标志。）
指导语：小朋友认识了那么多的标志，老师来考考你们吧，
一会请小朋友分成六组，每组六个相同的标志，每个小朋友
选一个标志拿 在手中，当大屏幕上出现画面时，你认为应该
出现什么标志，请拿这个标志的小朋友迅速到前面来，哪一
组的小朋友反映最快，而且还答对了，就为你们组争得一颗
小星星。

小结：每种标志都有自己不同的意义，放在适合的场所，才
能起到它们的作用。三.活动延伸：

教师带领幼儿在活动室、幼儿园教学楼内走动观察，请幼儿



根据手中标志的意义寻找适当的位置粘贴。

幼儿园教学活动设计教案篇五

一、土家族民族音乐背景

土家族是一个能歌善舞的民族,其民间艺术丰富多彩,歌谣、
舞蹈都有其民族风格和特色。

土家族民歌

民歌是土家族口头文学的主要组成部分，“土家人民爱唱歌，
开口一唱一大箩”。从来源而论，土家民歌来自巴歌。唐代
刘禹锡根据巴歌创造的《竹枝词》世代相沿，其特点一直保
存在土家族民歌中。土家族至今传唱的“杨柳”即为《竹枝
词》之一种。在土家与汉族长期文化交流中，土家民歌又受
汉族诗歌的不小影响。由于土家人多会汉语，或既能讲汉语
又会讲土家话，因此演唱土家民歌大部分都是用汉语唱的，
也有用土家语唱的。

土家地区宛如诗歌的海洋，土家族的歌唱和诗歌分不开。即
席即兴而歌是多数，有的要用乐器伴奏，有的还是边唱边舞。
不仅歌词优美，曲调也十分委婉动听。按歌曲的体裁才分，
有劳动号子、山歌、神歌等。*草锣鼓歌是富有战斗性的劳动
歌曲，刚劲有力，节奏鲜明，听起来振奋人心。在土家族中
也和其他中南、西南的少数民族一样，流行盘歌。两人对唱，
互相盘答，如一方盘问：“什么弯弯弯上天？什么弯弯在江
湾？什么弯弯街前卖？什么弯弯姐面前？”对方答歌：“月
牙弯弯弯上天，船儿弯弯在江面。梳子弯弯街前卖，眉毛弯
弯姐面前。”还有盘天地、盘花草、盘鸟兽、盘生产等，其
中男女互相盘答，以抒发爱情的较多，四句一首，对答如流，
极为生动有趣。土家喜唱号子。如拖船号子、拖木号子、挑
岩号子等。先唱“号儿”，再唱“歌儿”，一领众和，来回
穿插，强调高亢，雄健有力。



二、土家族山歌学唱

土家族民歌中首推山歌，一般多为七字一句，四句一首，也
有五句一首。题材繁多，主要是抒情歌、叙事歌、神歌等。
以下为一首情歌：

男: 小小姑娘我喊你，我喊你十句呀，你一句也不答我，几
时把你得罪了?

你一句一句给我说。

女：我的哥哥你喊我，妈妈在屋怎把口开？

几时我妈不在屋，我背着猪草看你来。

锣鼓歌

也称挖土歌、山锣鼓、合音锣鼓等，是一种劳动歌，多表现
土家人的劳动场景。如：

捆起腰带要崭劲，把它挖起要斗形。

挖边哥哥要崭劲，一步一步往前行。

摆手歌

源于土家人祭祀土王而举行的一种礼仪歌舞。歌词主要是神
话传说和过去的生产生活情景。如《人类起源歌》：

瓢泼大雨，下了七天七夜，水井的水，雍尼不索尼，钻进瓜
窗里。

水冲卷起岩渣，紧紧的堵住了瓜窗。

水涨破了天，天塌垮到地上，地涨升至天上，天翻了，地覆



了。

长篇叙事诗歌

如《锦鸡》，有七章，724行：

卖身——

管家只问羊多少，土司只问羊多壮。

谁管春哥饥寒苦？

只有长工问寒暖！

赎身——

一张字纸一条命，今日才算自由人。

长工点起一把火，卖身契约化灰烬。

重逢——

落雨太阳是假情，媒人讲话几句真？

有情有意心对心，哪要媒人作引针！

重逢——

生不丢来死不丢，好比青藤缠石榴。

青藤缠了石榴树，花死藤干两不丢。

哭丧歌

歌手们围在祭帐前，一人击鼓而歌，有时众人帮腔，依次轮



唱。除有固定唱词的部分外，大多随编随唱。一般每句七言
或十言，两句或四句一首。如：

孝家今夜打鼓闹（热），三亲六戚都来朝（拜）。

满堂儿孙批麻戴（孝），孝男孝女痛哭嚎（啕）。

哭嫁歌

土家族姑娘出嫁上轿前边哭边唱的歌。有辞祖宗、女哭娘、
娘哭女、姐哭妹、妹哭姐、哭哥嫂、哭姐妹、哭梳头、哭穿
露水衣、哭吃爷娘饭、哭百客、哭上轿等。

其中骂媒人颇有趣：

背时媒人是条狗，那头吃了这头走。

娘家来吹女婿好，婆家去夸嫁妆多。

树上麻雀哄得来，岩上猴子骗得走。

豌豆开花角对角，媒人吃了烂嘴角。

铁树开花八寸长，媒人吃了烂大肠。

哭父,也颇有特点:

天上星多月不明，爹爹为我苦费心，爹的恩情说不尽，提起
话头言难尽。

一怕我们受饥饿，二怕我们生疾病；

三怕穿戴比人丑，披星戴月费苦心。

四怕我们无文化，送进学堂把书念，把你女儿养成人，花钱



费米恩情深。

一尺五寸把女盘，只差拿来口中衔；

艰苦岁月费时日，挨冻受饿费心肠！

女儿错为菜子命，枉自父母费苦心；

我今离别父母去，内心难过泪淋淋！

为女不得孝双亲，难把父母到终身；

水里点灯灯不明，空来世间枉为人！

姐妹对哭词:

姐：梭罗树上十二丫，我们同根又同丫；

今朝姊妹要分离，离开绣楼好孤单！

妹：梭罗树上十二丫，我们同父又同娘；

今朝姐妹要离开，难舍难分情难断！

姐：梭罗树来台对台，我姐心里难宽怀；

丢你妹妹婆家去，逢年过节又才来！

妹：梭罗树来台以台，望姐心里多宽怀，多承姐姐把妹待，
姐的教诲记心怀！

旁摆动，身体随脚手自然地向两边摆，男动作较大而粗犷，
女动作较小而柔和，边歌边舞，轻松愉快，深受土家青年喜
爱。



三、学生上台个体展示所学土家族民歌

四、学生团体展示所学土家族民歌

五、教师点评总结学生展示

幼儿园教学活动设计教案篇六

活动目标：

1、通过音乐、图形的刺激用形容词流利、完整地讲述梦境的
内容。

2、能根据自己的讲述创作不同的梦境。

3、能大胆、自信地创造、体验梦境的美妙与绘画的愉悦。

活动准备：

范画、小熊小兔图片

活动过程：

一、导入

出示熊图片

教师：这是小熊艾迪，它在干什么呢？（回家，背书包，旅
行）

在它身上发生了一件奇妙的事情，你们想不想听一听？

二、图形刺激

1、讲述故事前半段（来到了一座森林里），边讲述边进行示



范画大树。

问：猜猜看接下来会发生什么事？（幼儿自由猜一猜）

2、继续讲述，边讲边听音乐（《拨弦波尔卡》）

问：猜猜看，小熊艾迪会做一个什么样的梦？梦见了什么？
（幼儿自由说）

教师总结：原来它梦见自己正在参加一个盛大的生日舞会。
真是一个热闹非凡的梦啊！

3、观察范图，说一说波波梦见了什么。

教师：谁能用好听的词语来说一说波波梦见了什么？你觉得
这是一个什么样的梦？

4、继续讲故事听音乐（《梦幻曲》）

教师：波波的朋友咪咪听了波波的经历，它也来到了梦幻森
林，听，音乐又响起来了。

问：小兔咪咪会做一个什么梦呢？（幼儿自由讲述）

三、讨论：如果你来到了梦幻森林，你会做一个什么样的梦？
会梦见什么？

幼儿讨论后讲述。（奇怪、有趣、甜蜜、伤心、恐怖、快乐、
难受、惊险）

四、幼儿绘画，教师指导。

教师：听！音乐又响起来了，快快进入梦幻森林，做一个与
众不同的梦吧！



五、作品赏析

幼儿园教学活动设计教案篇七

教师姓名： 园

所： 班

级：

第一步：创作的内容由情感而生

一、活动背景

（一）幼儿情感

1、幼儿表现：

故事一：幼儿对落叶很感兴趣，户外时间总帮门卫阿姨捡树
叶、清理操场。故事二：周末幼儿出去玩时捡落叶，摇树掉
落叶时的照片。故事三：幼儿把树叶带到班里，放到美工区，
自己进去粘贴。

2、对活动设计的启示

（1）题材方面：根据幼儿对秋天落叶的关注与喜爱，美术集
体教学活动的题材围绕。（2）表现形式方面：根据幼儿对形
状的掌握，采用粘贴变形的方式来进行树叶组合拼贴。

（二）幼儿发展

幼儿在此表现形式中的发展现状：

了解树叶的形状，个别幼儿有想象创造、个别幼儿存在模仿
他人的习惯。



二、活动内容

《树叶变变变》--树叶组合拼贴

三、活动目标

（一）情感发展目标：喜欢用树叶进行创意活动。

（二）知识技能目标：尝试用不同形状的树叶进行组合拼贴
造型。

（三）整体发展目标：对秋天的色彩运用树叶粘贴表达，促
进艺术创想力。

四、活动重点、难点

（一）重点（从教师教学角度，一般都是创造方面的）：尝
试用不同形状的树叶进行组合拼贴。

（二）难点（从幼儿现状学角度，一般都是技能方面的）：
色彩运用与树叶颜色的结合能力。

五、活动准备

（一）教师

1.经验准备：师幼共同寻找秋天的影子。

2.物质准备：ppt或照片（关于落叶的），还有树叶粘贴欣赏
（1）ppt秋天落叶图（2）树叶粘贴欣赏图（3）。。

（二）幼儿

1.感受与欣赏：让幼儿感受与欣赏其他幼儿的树叶粘贴作品。
2.工具材料：



（1）工具：剪刀、胶棒、乳胶（2）材料：各种形状树叶若
干

第二步：创作的过程促情感表达

一、美好回忆

幼儿欣赏秋天多彩的颜色、风景，看自己与落叶在一起的美
好时光。

1、欣赏秋天落叶

2、作品欣赏

二、自由创作

1、幼儿利用树叶形状有粘大树的；

2、有的幼儿拼出大金鱼；

3、有幼儿根据颜色剪形状来拼贴组合。

第三步 创作的结束使情感延展

一、快乐分享

幼儿以讲故事的形式进行作品展示说明。有近一半的幼儿以
鱼为主。

二、延展活动

（一）幼儿园活动 1.面向全体

（1）作品的用处：作为秋季园所大的艺术活动进行展出。



创作行为：xx小朋友把动画角色用树叶画品粘出来。创作作品：

日常行为：喜欢捡树叶，玩树叶，每天带新树叶到美工区换
掉干的不新鲜树叶。（2）教师分析：围绕应季幼儿关注事情
制订活动计划，符合幼儿年龄特点。

（3）幼儿活动：活动效果好，无论是模仿还是自己创意都表
现力很强。为该幼儿专门设计活动方案。

（二）家庭活动

1.活动内容：亲子树叶粘贴 2.活动目的：

（1）幼儿：继续挑战有难度的自己喜欢的树叶粘贴（2）家
长：帮助，引导幼儿进行剪折等难度大的亲子作品 3.活动准
备：

（1）感受与欣赏：欣赏网上他人作品找灵感（2）工具材料：
a)工具：剪刀、胶棒

b)材料：幼儿与家长收集的各种形状树叶、卡纸 4.活动过程：
（1）美好回忆

幼儿在家长指导帮助下共同完成亲子树叶粘贴活动。（3）快
乐分享

幼儿在集体面前展示并说明是幼儿语言表达和自信心增强的
最有效措施。


